

特此聲明

同意收集個人資料聲明

澳門金融學會在澳門組織"大學生暑期實習計劃",申請者所提供之個人資料,本 會均會遵守澳門第 8/2005 號法律《個人資料保護法》的相關規定。

本人現特此聲明同意澳門金融學會將本人申請"大學生暑期實習計劃"所提供的個 人資料作以下用途:

- 1. 澳門金融學會用於處理與"大學生暑期實習計劃"相關的用途;
- 2. 唯有在處理"大學生暑期實習計劃"時,相關的資料才可以轉交參與"大 學生暑期實習計劃"的金融機構;
- 3. 在符合資料收集目的或基於履行法定義務的情況下,有關資料有可能轉交 其他機構或有權限實體處理;
- 4. 申請者依法享有查閱權、更正權及反對權,在行使上述權利時須以書面方式 向金融學會提出。

		/
姓名	簽名(按身份証樣式)	簽署日期

澳門士多鳥拜斯大馬路 1-B 號東曦閣大廈地下 Av. Sidónio Pais, Nº. 1-B, Edif. Tung Hei Kok, R/C - Macau 電話 Telephone: 2856 8280 傳真 Fax: 2856 9666

網址 Website: www.ifs.org.mo